
Kun for medlemmer af PGA of Denmark

Kære medlem,

Efteråret er kommet og vi ser tilbage 
på en lidt anderledes sæson, som har 
været præget af den meget omtalte 
finanskrise. Sæsonen er dog gået rigtig 
godt for langt de fleste og der er 
lyspunkter på vej til den nye sæson, 

At synliggøre PGA
indsats fra medlemmerne. HUSK, at 
DU er PGA og uden opbakning fra 
medlemmerne, kan PGA ikke gøres 
stærkere. Det er i fællesskabet, at 
resultater skabes. Bestyrelsen 
opfordrer derfor endnu engang 
medlemmerne til at promovere 
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lyspunkter på vej til den nye sæson, 
som venter i 2010. Selv hos DGU 
meldes der om en mindre fremgang af 
nye medlemmer. 

Du har netop modtaget første udgave 
af vores nyhedsbrev. Det vil for 
fremtiden blive udsendt en gang i 
kvartalet eller efter behov, ligesom det 
vil blive lagt ud på nettet i 
medlemsområdet. 
Udover at informere nyt fra 
sekretariatet, modtager vi meget gerne 
materiale fra DIG, som medlem af 
PGA. Har du oplevet noget 
spændende i din klub eller har du 
andre nyttige informationer, som du 
ønsker at dele med dine kolleger, så 
hold dig ikke tilbage. Send en mail til 
info@pga.dk og vi forsøger at 
medtage dit indlæg i først kommende 
nummer. 

Branding
Bestyrelsen har i løbet af indeværende 
år været i gang med en 
brandingproces. Vi startede med at 

medlemmerne til at promovere 
foreningen og  have fokus på, at det er 
PGAs trænere, der skaber  dansk golfs 
elite. 

Messe i Vejle
Den netop afholdte messe i Vejle 
afspejler trods krisen en optimisme for 
fremtiden, men det kræver hårdt 
arbejde. Messen blev trods ni færre 
udstillere godt besøgt. I år var der 24 
udstillere. Igen i år var der stor 
opbakning til tirsdagens 
aftenunderholdning.  Denne aften 
leverede tryllekunstneren Henrik 
Svanekiær en særdeles 
underholdende og ”fortryllende” aften 
for de 65 gæster. En oplevelse, som 
gav masse af efterfølgende 
tankespind.

PGAE’s 5 Star Award
Hvert år har medlemslandene af 
PGAEs of Europe mulighed for at 
indstille et medlem til en 5 star 
pris. Tidligere er denne pris blev givet 
til Roy Howett og Leif Nyholm. brandingproces. Vi startede med at 

lave selvkritisk analyse i forhold til hvor 
vi som forening er stærke og hvor vi 
kan forbedre os. På baggrund af denne 
analyse har vi udformet en revideret 
branding strategi for vores forening -
som vi mener - kan føre os videre mod 
nye spændende mål. Den nye strategi 
indeholder bl.a. et helt nyt design af 
vores logo og vi glæder os utrolig 
meget til at præsentere det hele ved 
vores seminar i marts. 
Programmet for uge 10 2010 forventes 
at blive udsendt i november. Dette års 
tema er: ”udvikling henover årene”.  
Seminaret afholdes i Himmerland Golf 
& Country Club, mandag-onsdag den 
8. – 10, marts. 

til Roy Howett og Leif Nyholm. 
Tidligere på sæsonen blev der udsendt 
en mail til medlemmerne om forslag til 
indstillingen.  Flere forslag indkom og 
sendt videre til komiteen. Martyn Lloyd 
Davies indstillede  James 
hans engagement med 
Med stor stolthed modtager James 
Petts i november måned  
Europe 5 star award
Overrækkelsen finder sted i 
Spanien, under PGAEs
konference. Et STORT TILLYKKE til 
James ☺

Team Championship
Under samme konference afholdes der 
endvidere et ”Team Championship
Følgende spillere er udtaget til at 

for medlemmer af PGA of Denmark

At synliggøre PGA kræver også en 
indsats fra medlemmerne. HUSK, at 
DU er PGA og uden opbakning fra 
medlemmerne, kan PGA ikke gøres 
stærkere. Det er i fællesskabet, at 
resultater skabes. Bestyrelsen 
opfordrer derfor endnu engang 
medlemmerne til at promovere 

repræsentere Danmark ved dette års 
PGAEs International Team 
Championship 2009.

De er udtaget efter følgende kriterier: 
Vinderen el. nummer to af DM, 
headpro, vinderen af T. Tours OOM og 
den bedst placeret klubtræner på 

Members Corner

medlemmerne til at promovere 
foreningen og  have fokus på, at det er 

trænere, der skaber  dansk golfs 

Den netop afholdte messe i Vejle 
afspejler trods krisen en optimisme for 
fremtiden, men det kræver hårdt 
arbejde. Messen blev trods ni færre 
udstillere godt besøgt. I år var der 24 
udstillere. Igen i år var der stor 
opbakning til tirsdagens 
aftenunderholdning.  Denne aften 
leverede tryllekunstneren Henrik 

en særdeles 
underholdende og ”fortryllende” aften 
for de 65 gæster. En oplevelse, som 
gav masse af efterfølgende 

5 Star Award
Hvert år har medlemslandene af 

mulighed for at 
indstille et medlem til en 5 star award
pris. Tidligere er denne pris blev givet 

og Leif Nyholm. 

den bedst placeret klubtræner på 
PGAs OOM.

Rune Olsen, vinder af T. Tourens OOM 
2009
Christian R. Melbye, bedst placeret på 
PGAs OOM 2009
Ronni Christensen, næstbedst placeret 
ved DM 2009

Denne turnering spilles på Roda Golf 
Club, Murcia Spanien fra den 10. - 13. 
november 2009. Turneringen spilles 
over 72 huller.  Vi ønsker spillerne held  
og lykke. 

og Leif Nyholm. 
Tidligere på sæsonen blev der udsendt 
en mail til medlemmerne om forslag til 
indstillingen.  Flere forslag indkom og 
sendt videre til komiteen. Martyn Lloyd 
Davies indstillede  James Petts pga. 
hans engagement med tourspillerne. 
Med stor stolthed modtager James 

i november måned  PGAEs of 
pris. 

Overrækkelsen finder sted i Murcia, 
PGAEs årlige 

konference. Et STORT TILLYKKE til 

Championship
Under samme konference afholdes der 

Championship”. 
Følgende spillere er udtaget til at 
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Revisorhjæp
PGA har indgået medlemsaftale med 
revisionsfirmaet BDO ScanRevision i 
Hjørring, www.bdo.dk.

Denne aftale er gældende for samtlige 
medlemmer af PGA of Denmark og 
indebærer følgende: 

Golfstore aftalen forlænges med to år. T. 
Touren fortsætter i 2010. Bestyrelsen 
håber på endnu større opbakning end i 
år. Planlægningen af baner igangsættes 
i vinterhalvåret. Skulle du have lyst til at 
afvikle en turnering, venligst kontakt 
sekretariatet.   

indebærer følgende: 

Som medlem af PGA har du mulighed 
for at kontakte revisor Klaus Nielsen pr. 
telefon eller mail med henblik på 
afklaring af momsmæssige og 
skattemæssige problemstillinger i 
tilknytning til deres profession som golf 
pro under PGA regi.

Som udgangspunkt vil en mail med 
medlemmets problemstilling være at 
fortrække, men medlemmerne er 
selvfølgelig også velkommen til at 
kontakte Klaus pr. telefon.

Konsultationen pr. medlem dækker en ½ 
times assistance. Såfremt henvendelsen 
ikke kan afklares indenfor den gratis 
rådgivning på en halv time, må 
medlemmet selv varetage en videre 
aftale for afregning. 

Kontaktdetaljer til BDO’s kontaktperson:

Klaus Nielsen
Tlf.: 96 23 54 00

Himmerland aftalen forlænges med fire 
år. Bestyrelsen er meget glad e for 
samarbejdet med Himmerland. Det 
forventes i de kommende år, at skabe 
flere nye interessante tiltag. 

Bestyrelsen indgår samarbejde med 
Derma Pharm omkring salg af 
solcremeprodukter/myggespray til salg i 
shopperne. Tilbud udsendes.

Publikumsmesser
Næster års publikumsmesser, som 
afholdes i Bella og  i Messecenter 
Herning tilbyder gratis entre for 
medlemmerne, mere info. følger. 

Roys match den 16.10.
PGA gav Roy en super flot gave for at 
markere begivenheden: Et splinternyt 
Wilson golfsæt med køller, jern, bolde og 
handsker! Mange tak er sendt videre til 
Det Danske PGA. Læs mere: 
http://holmslandklit-
golfklub.dk/home/nyheder/3
newsflash/393-roysTlf.: 96 23 54 00

Direkte: 96 23 54 20
Mail: kns@bdo.dk.

Advokathjælp
Husk, at samme aftale også gælder 
foreningens advokat Tommy Olesen. 
Har du brug for juridisk bistand? Kan du 
på ovennævnte vilkår kontakte Tommy 
Olesen på mail: to@advokatfirmaet.dk
eller telefon: 98 13 33 00.

Sponsor
Bestyrelsen har på baggrund af bl.a.  
feed-back fra medlemmer valgt ikke at 
forlænge samarbejdet med Backtee. 
Aftalen udløber den 31. december 2009. 
Bestyrelsen takker for et flerårigt godt 
samarbejde. 

newsflash/393-roys

Kurser
En kursusprogram for 2010 følger i løbet 
af december. Der er desuden for nylig 
udsendt et tilbud om gratis kursus i 
shopdrift. 
Seminaret med John Hellström forventes 
afholdt i perioden feb.
mulighed for deltagelse enten i et eller 
alle tre kurser. Info. følger på mail og på 
hjemmesiden. 

Turneringer
Bestyrelsen vil  i løbet af januar måned 
afgøre, hvordan et kommende DM skal 
afholdes. Bestyrelsen takker for 
fremsendte medlemssvar på udsendte 
mail omkring afholdelse af turneringer. 
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Golfstore aftalen forlænges med to år. T. 
Touren fortsætter i 2010. Bestyrelsen 
håber på endnu større opbakning end i 
år. Planlægningen af baner igangsættes 
i vinterhalvåret. Skulle du have lyst til at 
afvikle en turnering, venligst kontakt 

Ændring af Tourspiller kategori
Bestyrelsen lægger til kommende 
generalforsamling op til en ændring for 
tourspillerne. Bl.a. en nedsættelse af 
kontingentet og en mulighed  for  at 
erhverve sig et PGA kort. 

Generalforsamlingen afholdes mandag 
Himmerland aftalen forlænges med fire 
år. Bestyrelsen er meget glad e for 
samarbejdet med Himmerland. Det 
forventes i de kommende år, at skabe 
flere nye interessante tiltag. 

Bestyrelsen indgår samarbejde med 
omkring salg af 

solcremeprodukter/myggespray til salg i 
shopperne. Tilbud udsendes.

Publikumsmesser
Næster års publikumsmesser, som 
afholdes i Bella og  i Messecenter 
Herning tilbyder gratis entre for 
medlemmerne, mere info. følger. 

Roys match den 16.10.
PGA gav Roy en super flot gave for at 
markere begivenheden: Et splinternyt 

med køller, jern, bolde og 
handsker! Mange tak er sendt videre til 
Det Danske PGA. Læs mere: 

-
golfklub.dk/home/nyheder/3-

roys-match

Generalforsamlingen afholdes mandag 
den 8. marts i Himmerland. Vi håber på 
et stort fremmøde.  

Regler vedr. Grooves
Den eneste turnering , der i 2010 vil 
være omfattet af de nye Grooves regler 
bliver Challenge Tour ’en.

Alle øvrige turneringer må der spilles 
med nuværende udstyr . Læs mere på: 
http://www.randa.org/rules/equipment/gr
oove_rules.

Medlemsprofil på hjemmesiden
Husk, at opdatere din medlemsprofil på 
hjemmesiden. Herunder klubskifte, 
adresse, nyt telefonnummer. 

Pointsystemet
Pointsystemet opdateres engang årligt, 
dvs. i december måned. HUSK derfor at 
indsende materiale, så dine point kan 
blive opdateret. I januar måned har du 
mulighed for at udskrive et diplom med 
din status i pointsystemet. Systemet er 
offentligt på hjemmesiden. Som roys-match

En kursusprogram for 2010 følger i løbet 
af december. Der er desuden for nylig 
udsendt et tilbud om gratis kursus i 

Seminaret med John Hellström forventes 
feb.-april 2010. Der er 

mulighed for deltagelse enten i et eller 
alle tre kurser. Info. følger på mail og på 

Bestyrelsen vil  i løbet af januar måned 
afgøre, hvordan et kommende DM skal 
afholdes. Bestyrelsen takker for 
fremsendte medlemssvar på udsendte 
mail omkring afholdelse af turneringer. 

offentligt på hjemmesiden. Som 
udgangspunkt er opdateres deltagelse i 
PGA’s kurser løbende. Men husk at 
tjekke om alt er registreret, herunder 
også deltagelse i T. Tour, DM etc. 

Ris/Ros modtages meget gerne. 

Venlig hilsen bestyrelsen og Joan


